ASSEMBLY INSTRUCTIONS

MANUAL DE MONTAGEM / INSTRUCCIONES DE ARMADO

LONDRES GLASS CABINET

CRISTALEIRA LONDRES
VITRINA LONDRES

Reference

Referéncia 2 0294
Referencia 5

| Revise
| Revisdo
| Revisiéon

00

. YOU WILL NEED ]
VOCE VAI PRECISAR DE / USTED NECESITARA

PARTS IDENTIFICATION

IDENTIFICAGAO DAS PECAS / IDENTIFICACION DE LAS PIEZAS

N
|
N

Tools not supplied
Ferramentas nao fornecidas / Herramientas no incluidas

M

5/16"
8mm
2 People Drill bit
2 Pessoas Broca
2 Personas Taladro
Screwdriver Phillips Drill machine
Chave Phillips Furadeira
Destornillador cruz Taladro

(-

Hammer
Martelo
Martillo

MAXIMUM

RECOMMENDED WEIGHT

BEING THIS EVENLY DISTRIBUTED.

PESO MAXIMO RECOMENDADO SENDO
ESTE DISTRIBUIDO UNIFORMEMENTE.

PESO MAXIMO RECOMENDADO SIENDO
ESTE UNIFORMEMENTE DISTRIBUIDO.

LB KG

mM

6

11 5

Ne

Measures_Inches

Medidas_cm

Qty./Qtd.

01

291/2x141/8x5/8

75.0x36.0x 1.5

1

02

281/4x103/8x5/8

71.8x264x15

03

281/Lx141/8x5/8

71.8x36.0x15

04

291/2x141/8x5/8

75.0x36.0x 1.5

05

623/Lx141/8x5/8

159.4x36.0x 1.5

06

623/Lx141/8x5/8

159.4x36.0x 1.5

07

113/4x41/2x5/8

30.0x115x%x 15

08

263/8x41/2x5/8

66.9x115x 1.5

09

28 x93/4x5/8

F1.2x267x15

10

273/8x12 x1/8

69.5x30.5x0.3

"

29 x111/4x1/8

73.8x28.7x0.3

12

29 x101/8x1/8

73.8x25.6x0.3

13

29 x105/8x1/8

73.8x27.1x0.3

D WN A aNaaaaF




The separation of the accessories before you start the assembly will facilitate the
same. In case of doubt on the size ofthe screws and bolts, use the ruler to bottom of page. 01
A separacdo dos acessoérios antes de iniciar a montagem facilitara a mesma. Em caso de duvida
no tamanh(_)’dos parafusos e g:awlhas, utilize a regua ao final da pa.gma,' . SEPARATE THE TWO PARTS OF THE METAL SLIDE TO THE ASSEMBLY FOLLOWING THE INSTRUCTIONS BELOW.
La separacion de los accesorios antes de comenzar el armado facilitara el mismo. En caso de duda SEPARE AS DUAS PARTES DA CORREDIGA METALICA PARA A MONTAGEM SEGUINDO AS INSTRUGOES ABAIXO.
sobre el tamario de los tornillos y taquetes, utilice la regla al pie de pagina. SEPARAR LAS DOS PARTES DE LA CORREDERA DE METAL PARA EL ARMADO Y SEGUIR LAS INSTRUCCIONES ABAJO.
Flanged head screw
A i:mmmw Parafuso flangeado / Tornillo de cabeza flangeada 5,0x60 mm 1
A3 | (P Trapon P ecio : 2 =os] 6= Es Es
Bushing
BS (ﬁ Bucha expansiva / Tapén 8x50 mm 1
Metalic bracket R 1
Suporte de metal / Suporte de metal ' P S0 @ @ @ ‘
Shelf bracket
Suporte de prateleira / Suporte de repisa 10x15 mm 2
Rubber washer
Arruela de borracha / Arandela de goma ) 2 «
Metal claw ] o5 (oo co0 =T5io] | & E= E |
Garra de metal / Garra metal
Flat head screw 4.0x40 mm 2 K1 OB K1 OA
Parafuso chato / Tornillo de cabeza plana ’
Wooden dowel
Cavilha / Taquete 8x30 mm 28
Foot
Pé retrd / Pie retro 160 mm 4
Handle R 3
Puxador Italia / Tirador
Telescopic slide
Corrediga telescopica / Corredera telescopica 300 mm 2
Flat head screw
Parafuso chato / Tornillo de cabeza plana 3,5x12 mm 1 0
Hinge for glass "A" R
M25A @ Dobradiga para vidro "A" / Bisagra para vidrio "A" 2
Hinge for glass "B"
M258 g Dobradica para vidro "B" / Bisagra para vidrio "B" ) 2
Hinge shim for glass ~
M25C l% Calgo dobradiga para vidro/ Bisagra de calce para vidro 4
Hinge screw
M25D) W Parafuso dobradiga / Tornillo para bisagra ) 8
ﬂ Nail
N Prego / Clavo 10x10 89
Flat head screw
o @ m Parafuso chato / Tornillo de cabeza plana 45x45mm 20
Pan head screw
P @ @m Parafuso panela / Tornillo de pan 4,5x25 mm 2
1 Pan head screw
S @ J:ﬁgw Parafuso panela / Tornillo de pan 3,5x14 mm 1 4
Flanged head screw
T @m Parafuso flangeado / Tornillo de cabeza flangeada 3,5x25 mm 1
Flanged head screw
09 mm Parafuso flangeado / Tornillo de cabeza flangeada 3,5x16 mm 1 6
|
&
K1 OA MARKING
‘HH\HH‘\\\H\\\\‘\HH\H\‘\H\H\\\‘\\\\H\H‘HH\HH‘H\\\H\\‘\HH\H\‘\H\\\\H‘\\HH\H‘\\HH\H‘HHH\H]JH\HHH‘ MARGABO. 2
0 10 20 30 40 50 60 70 30 90 100 110 20 130mm




MARKING
MARCACAOQ
MARCADO

05

(O — =

B8

MARKING :L
MARCAGAO
MARCADO




YA S 4
\% /T"4 myﬂ % \\ ¢
~ pd

e,

09
10

% W
(@)

% @@@gv
D
o

ASSEMBLY
MONTAGEM / ARMADO

07
08




(E)))))))

12
o

11



15

17

Regulagem Profundidade
Ajuste Profundidad
Depth Adjustment

Regulagem Horizontal
Ajuste Horizontal
Horizontal Adjustment

Regulagem Vertical
Ajuste Vertical
Vertical Adjustment

16

Drawer insertion
Insercdo de gaveta
Insercion del cajon

18




